



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

## 《加强党史军史和光荣传统教育，确保官兵永远听党话、跟党走》

据新华社北京7月31日电 8月1日出版的第15期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《加强党史军史和光荣传统教育，确保官兵永远听党话、跟党走》。

文章强调，我军之所以能够战胜各种艰难困苦、不断从胜利走向胜利，最根本的就是坚定不移听党话、跟党走。党对军队的绝对领导是人民军队永远不能变的

军魂、永远不能丢的命根子。要加强党的创新理论武装，做好用新时代中国特色社会主义思想和新时代党的强军思想武装官兵工作，确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要铭记光辉历史、传承红色基因，在新的起点上把革命先辈开创的伟大事业不断推向前进，努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦、为把人民军队建设成为世界一流军队而不懈奋斗。（下转A3版）

习近平在中共中央政治局第三十二次集体学习时强调

坚定决心意志 埋头苦干实干  
确保如期实现建军一百年奋斗目标

## 习近平强调

实现建军一百年奋斗目标，是党中央和中央军委把握强国强军时代要求作出的重大决策，是关系国家安全和发展全局的重大任务，是国防和军队现代化新“三步走”十分紧要的一步。

国防大学教授肖天亮同志就坚持党对人民军队绝对领导、奋力实现建军一百年奋斗目标作了讲解，并谈了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，回顾党的百年奋斗历程，坚持党指挥枪、建设自己的人民军队，是党在血与火的斗争中得出的重大结论。在革命、建设、改革各个

历史时期，党领导人民军队牢记初心使命，永葆性质宗旨，一路披荆斩棘，取得一个又一个辉煌胜利，为党和人民建立了不朽功勋。坚持党对人民军队绝对领导，朝着党指引的方向奋勇前进，人民军队就能不断发展壮大，党和人民事业就有了坚强力量支撑。

习近平强调，强国必须强军，军

强才能国安。党的十八大以来，党中央和中央军委就加快国防和军队现代化作出一系列战略谋划和部署，引领全军开创了强军事业新局面。在全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标的历史进程中，必须把国防和军队建设摆在更加重要的位置，加快建设巩固国防和强大军队。

习近平指出，我军建设“十四五”规划对实现建军一百年奋斗目标作了战略部署。要强化规划权威性和执行力，搞好科学统筹，抓好重点任务，加快工作进度，保证工作质量，推动战略能力加速生成。要坚持以战领建，强化战建统筹，做好军事斗争准备，形成战、建、备一体推进的良好局面。（下转A3版）

优化班子结构 增强整体功能  
我市县（市、区）党委换届圆满完成

本报讯（记者张烨）按照中央要求和省委统一部署，我市强化领导，周密部署，精心组织，认真做好县（市、区）党委换届工作。截至7月31日，各县（市、区）圆满完成党委换届，成功选举产生了新一届党委、纪委领导班子（名单详见A2版）。

县（市、区）党委换届工作不仅是一项重要的政治任务，也是统一全市党员干部思想、凝聚各方力量、形成发展合力的重要契机。全市各级党委认真履行主体责任，把换届工作摆在突出位置，牢牢把握换届工作的正确方向。市委常委会多次组织集中学习中央和省委有关文件精神和要求，市、县均成立换届工作领导小组和工作机构，由党委书记任组长，健全工作机制，配齐配强工作力量，为扎实、平稳、有序开展换届工作打下坚实组织基础。

市委切实加强对换届全过程和重点步骤、关键环节的统筹把握，市委组织部精心组织实施，有力有序推进各项工作。严格落实“七个坚决不用”的要求，强化政治素质把关，考准考实干部政治忠诚、政治定力、政治担当、政治能力、政治自律等方面的表现。从市级机关抽调40名素质好、能力强、作风正的同志组成考察组，分赴各县（市、区），严格按照《干部任用条例》和省委规定的有关程序，集中开展换届考察工作。严格落实“凡提四必”要求，严防干部带病提拔。

这次换届，市委着眼事业长远发展需要，把优化班子结构、增强整体功能作为重要着力点，坚持好中选优、优中选强，注重科学统筹，合理配置资源，通过换届实现了领导班子结构进一步优化，功能进一步增强。换届后，县（市、区）党委班子平均年龄45.36岁，比换届前降低1.32岁；配备40岁左右年轻干部12人，占党委班子成员总数的15.38%；配备女干部13人，县（市、区）党委班子均配备女干部，其中有2人担任县（市、区）委书记。（下转A3版）



南通市新冠肺炎疫情防控指挥部发出最新通告

## 停止非必要聚集活动

本报讯（记者李波）当前疫情形势日趋严峻复杂，为严格落实“外防输入、内防反弹”各项措施，切实维护广大市民身体健康和生命安全，7月31日上午，南通市新冠肺炎疫情防控指挥部就进一步加强疫情防控发布最新通告。

通告要求：停止非必要聚集活动，原则上不开展线下节庆和大型会议、联欢、体育比赛等活动。

所有公共场所、机关企事业单位、居民小区加强管控，全面开展入口处测体温、查验健康码和行程卡等防控措施。机关企事业单位、居民小区（村居）严格排查外来人员、车辆，做好信息登记。（下转A2版）

南通市疾控中心发出紧急提醒

有中高风险地区旅居史  
来通人员要及时报备

本报讯（记者李波）为严格落实“外防输入、内防反弹”的防控策略，有效控制和降低疫情传播风险，昨天，南通市疾病预防控制中心再次发出紧急提醒，提醒有扬州等地中、高风险地区旅居史的人员，与新冠病毒感染者活动轨迹有交集人员来通要及时报备；与扬州等地相关低风险地区旅居人员须提供核酸检测阴性证明，广大市民要及时关注自己的苏康码变化。

据了解，7月30日，江苏省扬州市邗江区双桥街道念四新村小区，双桥街道武塘社区文昌路以南、明月路以北、维扬路以西、新城河路以东区域。（下转A2版）



## 国内首台建筑构件装配机器人在通亮相

从智能机器到机器人，“赤沙号”实现功能人性化、自动化和智能化

本报讯（记者朱晖斌 朱蓓宁 彭军君）昨天下午3时，国内首台建筑构件装配机器人“赤沙号”在通州区江苏格雷特重工亮相（上图 许丛军摄）。“赤沙号”由中铁科工集团研发，江苏格雷特重工制造。它的面世，填补了

我国装配式建筑施工装备领域的一项空白。

在现场，中铁科工集团党工部副部长段宏杰介绍说，“赤沙号”是因工作地域而得名，它将工作于广州地铁11号线赤沙车辆段。这个项目位于广

州市中心城区繁华地带，为双层盖板结构，设计占地约34.65万平方米，总建筑面积约36万平方米。建筑结构上方预留150米高商业楼综合开发，以有效利用城市空间。为了完善广州地铁网络运行，广州地铁公司希望赤

沙车辆段项目高效率、绿色环保建造，尽早实现商业价值。为了实现这些目标，中铁科工集团进行了联合研发，江苏格雷特为其量身定制了建筑构件装配机器人。

（下转A3版）

我市已有1367家线下实体店承诺无理由退货——

## 放心消费，从线上走到线下

七日无理由退货，这对网购族来说已是稀松平常，但线下购物中，无理由退货则受到诸多限制。去年5月开始，市市场监管局、市放心消费创建活动办公室组织实施线下实体店无理由退货承诺制度。一年多来，参加承诺的单位从最初的30多家增至1300多家。

从线上延伸至线下，“无理由退货”实施的情况如何？记者走访了解到，这项制度在保障消费者权益的同时，也得到了商家的响应和认可。线下无理由退货不断向“深水区”推进，在营造放心消费环境方面发挥着积极作用。

从30多家到1300多家，推广范围不断扩大

7月中旬，一位顾客在通州万达广场的一家专卖店选购了一双运动鞋，

由于现货没有合适的尺码，店里联系调货后免费寄送给了顾客，但顾客拿到鞋试穿后认为没有预想中满意。了解情况后，店里第一时间为其安排了退货退款。

这家专卖店，是我市承诺线下无理由退货的实体店之一。2020年3月，省市场监管局、省消保委联合出台《江苏省线下实体店购物无理由退货指引（试行）》，在全省推动线下实体店无理由退货承诺。在市市场监管局的组织推动下，去年5月，我市34家实体店加入首批“无理由退货承诺单位”名单。

首批线下无理由退货承诺单位中，有不少是之前就已经在实施无理由退货承诺制度的。如南通文峰大世界、南通宜家家居等，都有自己的无理由退货政策。顾客购买商品后，在商家承诺的时限和退货范围内，只要商品完好、不影响二次销售，凭原始购物小票或发票，就可以办理无理由退货。

在首批商家的带动下，全市无理由退货承诺实体店的队伍不断扩大，短短一年多的时间里增至1367家。不仅如此，无理由退货的“广度”也不断拓展。（下转A2版）

对疫情防控重点部位  
市卫健委开展专项督查我市首批赴宁增援  
核酸检测队转战扬州

## 疫情防控曝光台

A2